Информация
о проведении осенней призывной кампании 2021 года 
в Вооруженные силы Российской Федерации

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации, Верховного Главнокомандующего Вооруженных Сил Российской Федерации Владимира Владимировича Путина от 30 сентября 2021 года № 556 «О призыве в октябре-декабре 2021 года граждан Российской Федерации на военную службу по призыву и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» с 01 октября по 31 декабря 2021 года Таганским районом была выполнена важная государственная задача – отправка своих граждан – москвичей на военную службу по призыву в Вооруженные Силы Российской Федерации (далее – ВС РФ).
Задание по отправке в войска (силы) выполнено как по количеству, так и по качеству. За период с 01 октября по 31 декабря 2021 года было проведено 
11 заседаний Призывной комиссии.
[bookmark: _GoBack]В ВС РФ отправлены 51 человек, при задании 50 человек, что составляет 102%. В это количество входят 5 человек, которые прошли обучение в учебной организации ДОСААФ России города Москвы и освоили военно-учетную специальность ВУС-837 и ВУС-845 (водитель транспортных средств категории «С» и «Д»). 7 человек отправлены в ВС РФ с формой допуска к государственной тайне. Также среди призывников есть ребята с высшим и средним профессиональным образованием.
Прохождение службы гражданами Таганского района проходит во всех родах и видах наших ВС РФ (ВКС, ВМФ, СВ, ВДВ, РВСН).
В период осеннего призыва проводилась совместная работа с Отделом МВД по Таганскому району по выявлению граждан, не прибывших по повестке военного комиссариата на контрольные мероприятия.
 Также в образовательных организациях высшего образования: МГУТУ им. К.Г. Разумовского, Государственном музыкально-педагогическом институте им. М.М. Ипполитова-Иванова, МГАХИ им. В.И. Сурикова, проводилась проверка воинского учета. В результате данных проверок были выявлены граждане, которые подлежат призыву на военную службу, и после проведения необходимых мероприятий они были направлены для прохождения военной службы.
Информация о ходе проведения осеннего призыва размещалась на официальном сайте муниципального округа Таганский и в газете «Таганский муниципальный округ"
Военный комиссар города Москвы генерал-майор Щепилов Виктор Алексеевич выражает благодарность призывной комиссии Таганского района за успешное выполнение важной государственной задачи и награждает грамотой:
главу управы Таганского района – Мишакова Александра Сергеевича;
главу муниципального округа Таганский – Аперяна Карена Манвеловича;
исполняющего обязанности руководителя аппарата Совета депутатов муниципального округа Таганский – Шкуратова Николая Павловича - председателя призывной комиссии.

